

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU FEDERALNOG MINISTARSTVA KULTURE I ŠPORTA ZA 2023. GODINU

1) Uvod

Federalno ministarstvo kulture i športa je tijekom 2023. godine obavljalo upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije Bosne i Hercegovine koji se odnose na koordinaciju u znanstveno-istraživačkoj djelatnosti iz oblasti zaštite i uporabe kulturno-povijesnog naslijeđa, unapređenja muzejske, arhivske, knjižničarske, nakladničke, kazališne, glazbene, likovne i filmske djelatnosti.

Naglasak je stavljen i na djelatnosti ustanova, udruga, fondacija i drugih pravnih osoba u oblasti umjetnosti, kulture, športa i mladih.

Od značajnih aktivnosti u proteklom razdoblju izdvajaju se: svečanost povodom Europskog tjedna športa „BE ACTIVE“ po prvi put samostalno u organizaciji Ministarstva, „Dani europskog naslijeđa 2023.“ pod motom *Živa baština* koji su pored ostalih aktivnosti uključivali i susrete „Srijedom u podne“ s preko 11.800 sudionika, panel diskusiju, izložbu učeničkih radova; realiziranje aktivnosti u vezi s donošenjem Odluke o pokretanju procesa izrade Strategije za mlade Federacije BiH kao i sudjelovanje predstavnika Ministarstva na Forumu o razmjeni iskustava u provođenju „Treće europske konvencije o radu s mladima“ u Bonnu, konferenciji „Jačanje otpornosti na organizirani kriminal i korupciju među mladima u Jugoistočnoj Europi“ u Skopju i „Omladinskom forumu Zapadnog Balkana“ u Albaniji; sačinjavanje dokumenta nominacije sevdalinke za upis na UNESCO Reprezentativnu listu nematerijalnog naslijeđa čovječanstva kao i upisivanje novog elementa – pjevanje uz šargiju i violinu na Otvorenu preliminarnu istu nematerijalne kulturne baštine u FBiH te aktivno sudjelovanje Ministarstva u procesima europskih integracija.

Novost su i koncerti koje je organiziralo Ministarstvo, počevši od *Večeri hrvatske pjesme u Sarajevu*, *Večeri Hrvata Središnje Bosne* do manifestacije u Hrvatskom domu Herceg Stjepana Kosače u Mostaru na kojoj su se predstavili glazbenici, poete i likovni umjetnici Federacije svojim autorskim radovima.

Tijekom 2023. Sektor za šport realizirao je u potpunosti projekte kapitalnih ulaganja: Grad Gračanica za izgradnju športske dvorane Bazeni u Gračanici, Grad Zenica za izgradnju zatvorenog bazena u Zenici, faza I. i Općina Stari Grad za izgradnju bazena na Bentbaši Sarajevo. Sektor za kulturu je realizirao u potpunosti Kapitalni transfer za izgradnju HNK u Mostaru.

Zavod za zaštitu spomenika kao nadležna služba zaštite za prostor FBiH je u svojstvu konzervatorskog nadzora pratio radove na nacionalnim spomenicima, radove na trasi koridora Vc, oživio novi broj znanstvenog časopisa *Naše starine* te aktivno sudjelovao u izradi Strategije Zavoda, Plana komunikacije i promocije Zavoda za zaštitu spomenika te Programa rada Zavoda za zaštitu spomenika FBiH za razdoblje 2024.-2027. što je novitet u radu Zavoda.

Odobreno je 85 suglasnosti za trajni ili privremeni izvoz umjetničkih djela i antikviteta te 118 stručnih mišljenja Zavoda za zaštitu spomenika.

Značajan iskorak u odnosu na postojeće transfere Ministarstva je i pokretanje novog „Transfera za potporu mobilnosti umjetnika/ca“ čiji je cilj afirmacija umjetničke scene diljem BiH.

Važan aspekt djelovanja Ministarstva je i transparentnost rada vidljiva kroz aktivnosti na mrežnoj stranici na kojoj se mogu pronaći informacije o događajima u organizaciji Ministarstva i sastancima, dokumenti, izvješća, akcijski planovi, stručna mišljenja Zavoda za zaštitu spomenika, suglasnosti za međunarodna športska natjecanja na području FBiH, baza podataka o utrošku sredstava po transferima te pregled oko 40 pravilnika i poslovnika koji definiraju zakonski okvir djelovanja.

Zabilježeno je preko 54.000 pregleda mrežne stranice Ministarstva, a mediji su skoro 200 puta prenosili tekstove o aktivnostima Ministarstva. Po prvi put, Ministarstvo je organiziralo i online glasanje za najbolje učeničke radove programa „Mladi i naslijeđe“ na kojemu je registrirano ukupno 11.872 glasa.

U 2023. godini u potpunosti je stavljena u funkciju i Jedinica za Internu reviziju koja je donijela sve zakonski propisane akte i uradila dvije unutrašnje revizije.

Sve aktivnosti predviđene Godišnjim planom rada za 2023. godinu, tj. djelatnosti u oblastima kulture i športa neposredno su obavljali Sektori u sklopu Ministarstva.

- Sektor za šport;
- Sektor za kulturno-povijesno naslijeđe i kulturu;
- Sektor za mlade;
- Sektor za ekonomsko-financijske, pravne i opće poslove;
- Jedinica interne revizije;
- Zavod za zaštitu spomenika.

U sklopu Ministarstva djeluju i četiri fondacije: Fondacija za kinematografiju, Fondacija za nakladništvo, Fondacija za knjižničarsku djelatnost, Fondacija za glazbene, scenske i likovne umjetnosti koje su tijekom 2023. godine radile na potpori glazbenicima, likovnim i scenskim umjetnicima, piscima, knjižničarima i djelatnicima filmske industrije,

2) Osvrt na ostvareni napredak u realizaciji godišnjih programa (mjera) Federalnog ministarstva kulture i športa, uključujući glavna dostignuća

Federalno ministarstvo kulture i športa je u 2023. godini realiziralo aktivnosti kojima je cilj bio promoviranje društva utemeljenog na slobodi kulturnog i umjetničkog stvarateljstva, razvoju športa, poboljšanju položaja mladih te zaštitu kulturno-povijesnog naslijeđa s ciljem očuvanja i razvoja kulturnog i nacionalnog identiteta naroda u FBiH.

Aktivnosti Ministarstva u protekloj godini bile su u funkciji uporabe svih raspoloživih resursa, kako bi se osigurali normativni, organizacijski, financijski, materijalni i drugi uvjeti za unapređenje i poboljšanje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, razvoj športa, poboljšanje položaja mladih te unapređenje očuvanja, zaštite i prezentacije kulturno-povijesnog naslijeđa u Federaciji BiH.

Prioriteti Federalnog ministarstva kulture i športa tijekom 2023. imali su za cilj ostvarenje rezultata koji su doprinijeli realizaciji sljedećih strateških ciljeva:

- kreiranje uvjeta za unapređenje kulturnog i umjetničkog stvarateljstva u FBiH te pružanje potpore razvoju i promoviranju kulture i kulturnih djelatnosti kroz transfere potpore kolektivima i transfer za potporu mobilnosti umjetnika/ca
- kreiranje uvjeta za razvoj i bavljenje športom u FBiH te poboljšanje uvjeta za postizanje vrhunskih športskih rezultata uz javno predstavljanje sportaša i njihovih postignuća kao motivacija za mlade
- kreiranje uvjeta za poboljšanje položaja i zaštite interesa mladih u FBiH te jačanje uključivanja mladih u proces odlučivanja kroz kreiranje Strategije za mlade i osnaživanje suradnje s *Vijećem mladih*
- kreiranje uvjeta za očuvanje, zaštitu i prezentaciju kulturno-povijesnog i graditeljskog naslijeđa Federacije BiH kroz različite oblasti u sklopu programa *Dani europskog naslijeđa*, kroz oživljavanje novog broja znanstvenog časopisa *Naše starine* te kroz razvoj kulturnog turizma utvrđivanjem modela samoodrživosti kulturnih dobara
- kreiranje uvjeta za razvoj i unapređenje filmskog stvarateljstva, knjižničarske djelatnosti, nakladničke djelatnosti te glazbene, scenske i likovne umjetnosti u FBiH kroz predstavljanje autorskih radova i aktivnosti Fondacija
- kreiranje što transparentnijeg prikaza rada Ministarstva kroz sadržaje na mrežnoj i facebook stranici Ministarstva počevši od plana i programa rada, pravilnika koji predstavljaju zakonski okvir rada institucije do manifestacija u organizaciji Ministarstva i suradnika
- uspostavljanje Jedinice za internu reviziju u punom kapacitetu
- ažuriranje Plana integriteta kao dokumenta koji objedinjuje mehanizme kojim se identificiraju aktivnosti i rad podložni nepravilnostima, korupciji i kriminalu
- educiranje o aktivnostima u procesu europskih integracija
- revidiranje preporuka Revizije za 2022. godinu

Tijekom 2023. godine analizirani su i institucionalni kapaciteti da bi se napravio pregled potreba organa uprave te ključnih nedostataka što je preduvjet za unapređenje kulture, kulturno-povijesnog naslijeđa, športa i mladih. Iako su postojeći kapaciteti bili dostatni za realizaciju aktivnosti važno je popunjavanje predviđenih kadrovskih kapaciteta da bi proces rada bio uspješniji i polučio još više rezultata.

Što se tiče preporuka revizije stvaranjem, po prvi put Akcijskog plana realizacije preporuka revizije, najvažnije preporuke su otklonjene. Kao sastavni dio Financijskog upravljanja i kontrole napravljeni su sljedeći akti: Mape poslovnih procesa i Registri rizika. Jedinica interne revizije sačinila je i Strateški trogodišnji i Godišnji plan.

Kao važan segment izvješća o radu Federalnog ministarstva kulture i športa nužno je izdvojiti vidljivo poboljšanje u komunikaciji i koordinaciji rada Ministarstva s drugim institucijama, „otvaranje” Ministarstva prema javnosti, suradnja između sektora te objavljivanje dvije publikacije s ciljem prezentiranja rada Ministarstva.

I na kraju, Ministarstvo se posvetilo programima za europske integracije i potpori osobama s invaliditetom te aktivno sudjeluje u kreiranju Strategije za unapređenje prava i položaja osoba s invaliditetom u FBiH 2022.-2027.

Financijska potpora osobama s invaliditetom dodijeljena je u oblasti Športa u iznosu od 396.000 KM i u oblasti Kulture u iznosu od 38.000 KM.

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
Federalno Ministarstvo kulture i športa unapređuje i afirmira kulturu, kulturno-povijesno naslijeđe, šport i položaj mladih u Federaciji Bosne i Hercegovine	N/p	Proračunska sredstva	46.094.294	32.317.485	71%
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostale Donacije			
		Ostala sredstva			
		Ukupno	46.094.294	32.317.485	71%

Napomena: Glavni program se prenosi iz godišnjeg plana rada organa uprave.

Usvojenim Proračunom od strane Parlamenta FBiH, Federalnom ministarstvu kulture i športa odobrena su sredstva u iznosu od 46.094.294,00 KM.

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna i realizirana godišnja vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno/djelimično izvršeno
1. Unaprijediti uvjete za razvoj i bavljenje športom	N/p	Analiza i potpora sufinanciranju djelatnosti športskih saveza	130	130	
		Materijalno stimuliranje u svrhu ostvarivanja vrhunskih rezultata - nagrade sukladno uredbi i vođenje evidencije	25	25	
		Vođenje evidencije i kategorizacija športskih objekata	6	6	
2. Podržavati razvoj poduzetništva kreativnog sektora	N/p	Potpora realizaciji programa Fondacije za kinematografiju, Fondacije za nakladništvo, Fondacije za knjižničarstvo i Fondacije za glazbene, scenske i likovne djelatnosti	65	65	

		Sufinanciranje rada J.P. Filmski Centar Sarajevo d.o.o.	85	85	
3. Podržavati razvoj poduzetništva turističkog sektora kroz potporu razvoju kulture i kulturno-povijesnog naslijeđa	N/p	Potporna realizaciji programa iz oblasti kulture i kulturnih aktivnosti	52	52	
		Potporna rada institucija kulture od značaja za FBiH	52	52	
		Potporna institucijama i programima zaštite i restauracije kulturno-povijesnog naslijeđa od značaja za FBiH	55	55	
4. Poticati natalitet i zaštitu porodica s djecom i poboljšanje položaja mladih	N/p	Potporna realizaciji programa mladih	52	63	
		Razvoj i afirmacija programskih aktivnosti mladih	52	63	
5. Strateško upravljanje i administracija	N/p	Potporna realizaciji Programa 1	100	100	
		Potporna realizaciji Programa 2	100	100	
		Potporna realizaciji Programa 3	100	100	
		Potporna realizaciji Programa 4	100	100	

Napomena: Program (mjera) i indikatori organa uprave prenose se iz godišnjeg plana rada.

C2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele C1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1): 1. Unaprijediti uvjete za razvoj i bavljenje športom										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program (mjera):										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
1.1. Razvoj i finansijska potpora, afirmacija športa i športskih djelatnosti 1.1.2. Finansijska potpora za afirmaciju športa osoba s invaliditetom 1.1.3. Finansijska potpora za Športske igre mladih	80 podržanih manifestacija	Pružena je potpora manifestacijama iz oblasti športa	100%	Sektor za šport			Proračunska sredstva	600.000	616.270	103%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale Donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	600.000	616.270	103%							
1.2. Izgradnja športskih objekata 1.2.1. Izgradnja športske dvorane Mostar	35 izgrađenih, rekonstruiranih i opremljenih športskih objekata	Izvršena je izgradnja, rekonstrukcija i opremanje športskih objekata	100%	Sektor za šport			Proračunska sredstva	24.900.000	14.000.000	57%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

1.2.2. Izgradnja bazena Mostar 1.2.3. Izgradnja bazena u Cazinu 1.2.4. Izgradnja zatvorenog bazena u Zenici 1.2.5. Izgradnja športske dvorane bazena u Gračanici 1.2.6. Izgradnja i opremanje športske dvorane Bosanska Krupa 1.2.7. Izgradnja i opremanje športske dvorane Jelah 1.2.8. Izgradnja bazena na Bentbaši 1.2.9. Izgradnja športskih objekata – Javni poziv 1.2.10. Izgradnja športsko rekreativnog bazena u Bihaću							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	24.900.000	14.000.000	57%
1.3. Potpora športskim savezima registriranim na razini BiH i FBiH	30 podržanih športskih saveza	Pružena potpora športskim savezima	100%	Sektor za šport			Proračunska sredstva	400.000	400.000	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	400.000	400.000	100%
1.4. Nagrađivanje sportaša za ostvarene športske rezultate – Uredba o određivanju kriterija za dodjeljivanje nagrada sportašima, športskim radnicima i športskim udrugama iz Federacije BiH za ostvarene vrhunske športske rezultate na	70 nagrađenih sportaša za ostvarene športske rezultate	Izvršeno je nagrađivanje sportaša za ostvarene športske rezultate	100%	Sektor za šport			Proračunska sredstva	800.000	1.142.500	143%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	800.000	1.142.500	143%

međunarodnim natjecanjima i Športske igre mladih												
Ukupno za program (mjeru) 1.							Proračunska sredstva	26.700.000	16.158.770	61%		
							Kreditna sredstva					
							Sredstva EU					
							Ostale donacije					
							Ostala sredstva					
							Ukupno	26.700.000	16.158.770	61%		
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 2. Podržavati razvoj poduzetništva kreativnog sektora												
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program (mjera):												
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM					
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja		
2.1. Financijska potpora realizaciji programa iz oblasti kinematografije, filmskog stvaralaštva, glazbene, scenske, likovne umjetnosti i nakladničke i knjižničarske djelatnosti.	<ul style="list-style-type: none"> - Izdavanje suglasnosti i odobrenja za snimanje filma na području FBiH; 140 izdanih suglasnosti za uvoz i izvoz umjetničkih djela i antikviteta na području Federacije BiH - Izdavanje potvrda institucijama kulture za korištenje carinske povlastice u postupku oslobađanja plaćanja carine za kulturološki materijal 	<p>Pružena potpora korisnicima sredstava iz oblasti glazbenih, scenskih i likovnih umjetnosti.</p> <p>Pružena potpora projekata iz oblasti nakladništva i knjižničarske djelatnosti</p> <p>Izvršen otkup društveno vrijednih knjiga domaćih nakladnika.</p> <p>Izvršeno opremanje javnih i specijalnih knjižnica i stručno usavršavanje knjižničara.</p>	100%	Fondacija za nakladništvo, Fondacija za kinematografiju, Fondacija za knjižničarsku djelatnost, Fondacija za glazbene, scenske i likovne umjetnosti			Proračunska sredstva	5.418.000	5.418.000	100%		
							Kreditna sredstva					
							Sredstva EU					
							Ostale donacije					
							Ostala sredstva					
							Ukupno	5.418.000	5.418.000	100%		

	- Nominacija sudionika na Venecijanskom bijenalu u oblasti suvremene umjetnosti i arhitekture									
2.2. Subvencija za rad J.P. Filmski Centar Sarajevo 2.3. Subvencija za rad JU Centar za kulturu i obrazovanje Bosanski Petrovac	Održavanje kontinuiteta rada na čuvanju i zaštiti filmske građe Financijska potpora za obavljanje djelatnosti ustanove kulture	Realiziran program za očuvanje i zaštitu filmske građe Filmskog centra. Realizirana potpora kulturnoj ustanovi	100%	„Filmski Centar Sarajevo“ d.o.o. JU Centar za kulturu i obrazovanje Bosanski Petrovac						
Ukupno za program (mjeru) 2.							Proračunska sredstva	270.100	270.100	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	270.100	270.100	100%
							Proračunska sredstva	5.668.000	5.668.000	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	5.668.000	5.668.000	100%
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 3.Podržavati razvoj poduzetništva turističkog sektora kroz potporu razvoju kulture i kulturno-povijesnog nasljeđa										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: / Strategija razvoja FBiH 2021.-2027; Cilj 1; Prioritet 1.3; Mjera 1.3.4										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
3.1. Potpora manifestacijama kulture 3.1.1. Potpora mobilnosti umjetnika	Uspješno podržani projekti s ciljem unapređenja kulturnog i umjetničkog stvaralaštva od značaja za	Uspješno podržani projekti s ciljem unapređenja kulturnog i umjetničkog stvaralaštva od značaja za	100%	Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu			Proračunska sredstva	1.580.000	1.659.451	105%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			

	Federaciju Bosne i Hercegovine i međunarodnog značaja	Federaciju Bosne i Hercegovine i internacionalnog značaja					Ostala sredstva			
							Ukupno	1.580.000	1.659.451	105%
3.2. Potpora institucijama kulture od značaja za FBiH 3.2.1. Financijska potpora izgradnji Hrvatskog narodnog kazališta Mostar (kapitalni grant) 3.2.2. Obnova dvorca Lothara von Berkasa Stari grad Ostrožac 3.2.3. Izgradnja kazališne sale i rekostrukcija KC Bihać 3.2.4. Potpora institucijama kulture od značaja za FBiH - Javni poziv	Osiguran nastavak izgradnje Hrvatskog narodnog kazališta Mostar	Realizirana potpora izgradnji Hrvatskog narodnog kazališta Mostar	100%	Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu			Proračunska sredstva	7.450.000	4.300.000	58%
	Zaštita nacionalnog spomenika BiH	Realizirana potpora zaštitu nacionalnog spomenika BiH					Kreditna sredstva			
	Jačanje infrastrukture u oblasti kulture	Realizirana potpora izgradnji i rekonstrukciji kulturne ustanove					Sredstva EU			
	Održavanje kontinuiteta rada institucija znanosti i kulture od značaja za BiH	Realizirana potpora radu institucija znanosti i kulture					Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
						Ukupno	7.450.000	4.300.000	58%	
3.3. Potpora kulturnim društvima „Prosvjeta“, „Preporod“, „Napredak“, „Benevolencija“	Olakšan i obogaćen program rada nacionalnih kulturnih društava	Olakšan i obogaćen program rada nacionalnih kulturnih društava	100%	Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu			Proračunska sredstva	1.050.000	1.050.000	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
						Ukupno	1.050.000	1.050.000	100%	
3.4. Potpora zaštiti kulturnog nasljeđa	Pružanje potpore projektima s ciljem zaštite objekata kulturnog i graditeljskog nasljeđa u Federaciji Bosne i Hercegovine	Uspješno podržani projekti s ciljem zaštite objekata kulturnog i graditeljskog nasljeđa u Federaciji Bosne i Hercegovine	100%	Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu			Proračunska sredstva	720.000	706.500	98%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
						Ukupno	720.000	706.500	98%	
Ukupno za program (mjeru) 3.							Proračunska sredstva	10.800.000	7.715.951	72%

							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	10.800.000	7.715.951	72%
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 4. Podsticati natalitet i zaštitu porodica s djecom i poboljšanje položaja mladih										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija razvoja FBiH 2021.-2027. Cilj 2; Prioritet 2.3; Mjera 2.3.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
4.1. Potpora politikama i projektima namijenjenim mladima u FBiH	100 podržanih omladinskih organizacija Jačanje omladinskih organizacija Aktivna inkluzija mladih Potpora lokalnim inicijativama usmjerenim na mlade Potpora politikama za mlade	Pružena potpora omladinskim organizacijama Jačanje omladinskih organizacija Aktivna inkluzija mladih Potpora lokalnim inicijativama usmjerenim ka mladima Potpora politikama za mlade	100%	Sektor za mlade			Proračunska sredstva	320.000	317.880	99%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	320.000	317.880	99%
4.2. Potpora Vijeću mladih u FBiH	Osiguran kontinuitet rada Vijeća mladih FBiH Dogovorena zajednička platforma rada u poboljšanju omladinskog sektora i politika prema mladima Osnažena unutarnja struktura Vijeća mladih FBiH	Osiguran kontinuitet rada Vijeća mladih FBiH Dogovorena zajednička platforma rada u poboljšanju omladinskog sektora i politika prema mladima Osnažena unutarnja struktura Vijeća mladih FBiH	100%	Sektor za mlade			Proračunska sredstva	40.000	40.000	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	40.000	40.000	100%
4.3. Izrada i usvajanje strateških dokumenata			100%	Sektor za mlade			Proračunska sredstva	20.000	40.000	200%

	Izrada Analize položaja mladih u FBiH Izrada Strategije prema mladima u FBiH Izrada Akcionog plana za realizaciju Strategije prema mladima u FBiH	Izvršena izrada Analiza položaja mladih u FBiH, izrada Strategije prema mladima u FBiH kao i izrada akcionog plana za realizaciju Strategije prema mladima u FBiH.					Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	20.000	40.000	200%
4.4. Formiranje i rad Savjeta za mlade	Formiranje Savjeta za mlade FBiH Rad Savjeta za mlade (analiza položaja i politika prema mladima kao i nadzor nad njihovom implementacijom)	Nije realizirano	100%	Sektor za mlade			Proračunska sredstva	20.000	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	20.000	0	0%
Ukupno za program (mjeru) 4.							Proračunska sredstva	400.000	397.880	99%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	400.000	397.880	99%
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 5.Strateško upravljanje i administracija										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program:										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
5.1. Administrativni troškovi za Program 1.			100%				Proračunska sredstva	420.000	395.000	94%
				Kreditna sredstva						
				Sredstva EU						
				Ostale Donacije						

							Ostala sredstva			
							Ukupno	420.000	395.000	94%
5.2. Administrativni troškovi za Program 2.			100%				Proračunska sredstva	370.000	348.000	94%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	370.000	348.000	94%
5.3. Administrativni troškovi za Program 3.			100%				Proračunska sredstva	1.480.000	1.391.000	94%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	1.480.000	1.391.000	94%
5.4. Administrativni troškovi za Program 4.			100%				Proračunska sredstva	236.194	222.784	94%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	236.194	222.784	94%
Ukupno za program (mjeru) 5.							Proračunska sredstva	2.506.194	2.356.784	94%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	2.506.194	2.356.784	94%

Napomena:

¹Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz godišnjeg plana rada.

²PJI status se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidirane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³Vlada FBiH usvaja (Da/Ne).

C3. Pregled ukupnog procenta izvršenja po programima (mjerama) organa uprave

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
Program 1. Unaprijediti uvjete za razvoj i bavljenje športom	100%	61%
Program 2. Podržavati razvoj poduzetništva kreativnog sektora	100%	100%
Program 3. Podržavati razvoj poduzetništva turističkog sektora kroz potporu razvoju kulture i kulturno-povijesnog naslijeđa	100%	72%
Program 4. Poticati natalitet i zaštitu porodica s djecom i poboljšanje položaja mladih	100%	99%
Program 5. Strateško upravljanje i administracija	100%	94%
Sveukupno za glavni program Federalnog ministarstva kulture i športa:		71%

C4. Pregled izrade planiranih propisa po programima (mjerama)

Program 1. (navesti naziv iz trogodišnjeg - godišnjeg plana rada)							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno s 31.12.2023. godine				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrt/Nacrt/Prijedlog (30%)	Konzultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
-	-	-	-	-	-	-	-
Podzakonski propisi							
Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Status propisa, zaključno s 31.12.2023. godine		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Nacrt (80%)	Akt usvojen (20%)			
-	-	-	-	-	-		
Ukupni postotak za sve planirane zakonske i podzakonske propise:			-				

Obrazloženje

Program 1:

Naziv aktivnosti/projekta:

Aktivnost 1.1. je realizirana u ukupnom iznosu od 616.270,00 KM, odnosno 103% u odnosu na planirani iznos. Izvršeni iznos je povećan u odnosu na planirani, jer je kao potpora Klubu vodenih športova „Orka“ iz Mostara dodijeljeno 100.000,00 KM iz Tekuće pričuve Vlade Federacije u svrhu priprema za nastup Lane Pudar na Olimpijskim igrama Pariz 2024.

Aktivnost 1.2. je realizirana u ukupnom iznosu od 14.000.000,00 KM, odnosno 57% u odnosu na planirani iznos. Izvršeni iznos je umanjen iz sljedećih razloga:

- Aktivnost 1.2.1. Za projekt Izgradnja Športske dvorane Mostar realizirane su dvije tranše. Treća tranša u iznosu od 250.000,00 KM nije realizirana, jer korisnik nije opravdao sredstva iz druge tranše.
- Aktivnost 1.2.2. Za projekt Izgradnja bazena u Mostaru realizirane su dvije tranše. Treća tranša nije realizirana u iznosu od 4.400.000,00 KM, jer korisnik nije opravdao sredstva iz druge tranše
- Aktivnost 1.2.3. nije realizirana. Grad Cazin je odustao od realizacije projekta Izgradne bazena u Cazinu.
- Aktivnost 1.2.6. Za projekt Izgradnja i opremanje športske dvorane Bosanska Krupa realizirane su dvije tranše. Treća tranša u iznosu od 100.000,00 KM nije realizirana, jer korisnik nije opravdao sredstva iz druge tranše.
- Aktivnost 1.2.7. Za projekt Izgradnja i opremanje športske dvorane Jelah je realizirana prva tranša. Druga tranša u iznosu od 150.000,00 KM nije realizirana, jer korisnik nije opravdao sredstva iz prve tranše.
- Aktivnost 1.2.10. Za projekt Izgradnja športsko rekreativnog bazena u Bihaću koji je odobren Rebalansom Proračuna Vlade Federacije Bosne i Hercegovine u iznosu od 2.500.000,00 KM je realizirana prva tranša. Druga tranša u iznosu od 1.250.000,00 KM nije realizirana, jer korisnik nije opravdao sredstva iz prve tranše.

Aktivnost 1.4. je realizirana u ukupnom iznosu od 1.142.500,00 KM, odnosno 143% u odnosu na planirani iznos. Izvršeni iznos je povećan jer je došlo do povećanja broja nagrada za sportaše koji su ostvarili vrhunske športske rezultate na temelju Uredbe o određivanju kriterija za dodjeljivanje nagrada sportašima, športskim radnicima i športskim udrugama iz Federacije Bosne i Hercegovine za ostvarene vrhunske športske rezultate na međunarodnim natjecanjima. Iz Tekuće pričuve Vlade Federacije je izdvojeno 295.000,00 KM i Rebalansom Proračuna Vlade Federacije Bosne i Hercegovine 50.000,00 KM.

Program 3:

Naziv aktivnosti/projekta:

Aktivnost 3.1. je realizirana u ukupnom iznosu od 1.659.451,00 KM, odnosno 105% u odnosu na planirani iznos. Izvršeni iznos je povećan u odnosu na planirani da bi se podržao veći broj zahtjeva, pristiglih na Javni poziv. Sredstva su preusmjerena iz neutrošenih sredstava Transfera za šport od značaja za Federaciju i Transfera za potporu mobilnosti umjetnika/ca.

Aktivnost 3.2. je realizirana u iznosu od 4.300.000,00 KM, odnosno 58% u odnosu na planirani iznos. Izvršeni iznos je umanjen u odnosu na planirani iz sljedećih razloga:

- Aktivnost 3.2.2. Za projekt Obnova dvorca Lothara von Berkša Stari grad Ostrožac korisniku je uplaćena prva tranša, odnosno 30% od dodijeljenih sredstava. Do realizacije druge tranše nije došlo, jer korisnik nije opravdao sredstva iz prve tranše.
- Aktivnost 3.2.3. Za projekt Izgradnja kazališne sale i rekonstrukcija Kulturnog centra Bihać je uplaćena prva tranša, odnosno 30% od dodijeljenih. Do realizacije druge tranše nije došlo jer korisnik nije opravdao sredstva iz prve tranše.